

Sf Ierarh Porfirie, episcopul Gazei, Sf. Muceniță Fotini Samarineanca  
La Sfânta Liturghie

Luni, săptămâna a 34-a după Rusalii, 26 februarie 2024

*Se cântă Antifoanele obișnuite sau Antifoanele din toate zilele (din Catavasier, 2017):*

Antifonul întâi (Psalm 91: 1, 2, 4, 15)

*Stih 1:* Bine este a ne mărturisi Domnului și a cânta numele Tău, Preaînalte.

*Stihira:* **Pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, Mântuitorule, mântuiește-ne pe noi.**

*Stih 2:* A vesti dimineața mila Ta și adevărul Tău, în toată noaptea.

**Pentru rugăciunile...**

*Stih 3:* Că m-ai veselit, Doamne, întru fapăturile Tale și întru lucrurile mâinilor Tale mă voi bucura.

**Pentru rugăciunile...**

*Stih 4:* Drept este Domnul Dumnezeuul nostru și nu este nedreptate întru Dânsul.

**Pentru rugăciunile...**

**Slavă..., și acum...**

**Pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, Mântuitorule, mântuiește-ne pe noi.**

Antifonul al doilea (Psalm 92: 1, 2, 7)

*Stih 1:* Domnul a împărățit, întru podoabă S-a îmbrăcat; îmbrăcatu-S-a Domnul întru putere și S-a încins.

*Stihira:* **Pentru rugăciunile Sfinților Tăi, mântuiește-ne pe noi, Doamne!**

*Stih 2:* Pentru că a întărit lumea, care nu se va clinti.

**Pentru rugăciunile Sfinților...**

*Stih 3:* Mărturiile Tale s-au adeverit foarte.

**Pentru rugăciunile Sfinților...**

*Stih 4:* Casei Tale se cuvine sfințenie, Doamne, întru lungime de zile.

**Pentru rugăciunile Sfinților...**

**Mărire..., și acum...**

**Unule-Născut, Fiule și Cuvântul lui Dumnezeu...**

Antifonul al treilea, glasul 1 (Psalm 94: 1, 2, 3)

*Stih 1:* Veniți să ne bucurăm de Domnul; să strigăm lui Dumnezeu, Mântuitorul nostru.

*Stihira:* **Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, Cel ce ești minunat întru Sfinți, pe noi, cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia!**

*Stih 2:* Să întâmpinăm fața Lui întru mărturisire și în psalmi să-I strigăm Lui.

**Mântuiește-ne pe noi...**

*Stih 3:* Că Dumnezeu mare este Domnul și Împărat mare peste tot pământul.

**Mântuiește-ne pe noi...**

*[Dacă este cazul, se zice și Stih 4:* Că în mâna Lui sunt marginile pământului, și înălțimile munților ale Lui sunt; că a Lui este marea și El a făcut-o pe ea, iar uscatul mâinile Lui l-au zidit.

**Mântuiește-ne pe noi... ]**

*La Vohod se cântă:*

Veniți să ne închinăm și să cădem la Hristos.

Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, **Cel ce ești minunat întru Sfinți**, pe noi cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia!

---

## **Troparele și Condacele**

**Troparul Învierii** (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 5-lea*

Pe Cuvântul, Cel împreună fără de început cu Tatăl și cu Duhul, Care S-a născut din Fecioară spre mântuirea noastră, să-L lăudăm credincioșii și să l ne închinăm; că bine a voit a Se sui cu trupul pe Cruce și moarte a răbda, și a scula pe cei morți, întru slăvită Învierea Sa.

**[Troparul Sfintei Cruci, glasul 1**

Mântuiește, Doamne, poporul Tău și binecuvintează moștenirea Ta; biruință binecredincioșilor creștini asupra celui potrivnic dăruiește și cu Crucea Ta păzește pe poporul Tău. ]

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawaii** (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Luni: **Troparul Sfinților Arhangheli, glasul al 4-lea**

Mai-marilor voievozi ai oștirilor cerești, rugămu-vă pe voi, noi, nevrednicii, ca prin rugăciunile voastre, să ne acoperiți cu acoperământul aripilor măririi voastre celei netrupești, păzindu-ne pe noi, cei ce cădem cu deadinsul și strigăm: Izbăviți-ne din nevoi, ca niște mai-mari peste cetele Puterilor celor de sus.

**Troparul Sfântului Ierarh Porfirie, episcopul Gazei, glasul al 4-lea**

Îndreptător credinței și chip blândeților, învățător înfrânării te-a arătat pe tine turmei tale adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câștigat cu smerenia cele înalte, cu sărăcia cele bogate. Părinte Ierarhe Porfirie, roagă pe Hristos Dumnezeu ca să mântuiască sufletele noastre.

**Condacul Învierii** (condacul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 5-lea, Podobie: Pe Cuvântul...*

La iad Te-ai pogorât, Mântuitorul meu, și porțile zdrobindu-le, ca un Atotputernic, pe cei morți ca un Ziditor împreună i-ai înviat; și boldul morții, Hristoase, l-ai frânt, și Adam din blestem a fost mântuit, lubitorule de oameni. Pentru aceasta, toți ne rugăm Ție: Mântuiește-ne pe noi, Doamne!

Luni: **Condacul Sfinților Arhangheli, glasul al 2-lea**

Mai-marilor voievozi ai lui Dumnezeu, slujitori ai dumnezeieştii slave, povăţuitori ai oamenilor şi căpetenii ale Îngerilor, cereţi pentru noi ceea ce este de folos şi mare milă, ca nişte mai-mari Voievozi ai celor fără de trup.

**Slavă Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh.**

**Condacul Sfântului Ierarh Porfirie**, glasul al 2-lea, *Podobie: Cele de sus căutând...*

Cu preasfinţitele tale obiceiuri fiind înfrumuseţat, cu haina arhieriei te-ai luminat, preafericite de Dumnezeu înţeleptite Porfirie, şi cu înălţările tămăduirilor eşti împodobit, rugându-te neîncetat pentru noi toţi.

**Şi acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.**

**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawai** (condacul hramului), *glasul al 8-lea, Podobie: Deşi sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta şi cinstita ta Icoană Ivron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău şi prin harul şi mijlocirea ta, dulce mir izvorăşte nespus, care degrabă alină durerile şi neputinţele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă şi Maică milostivă, îţi strigăm ţie: Bucură-te, Portărită bună, care deschizi credincioşilor uşile raiului. *(se încheie lung)*

---

**Chinonicul, glasul 1:** Cel ce faci pe Îngerii Tăi duhuri şi pe slugile Tale pară de foc. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 103: 5)*